

2017-11-10

Dag och tid Tisdagen den 21 november 2017, klockan 13.00

Plats Stora konferensrummet, Brogatan 13, Torshälla

Ledamöter	Ersättare	Förvaltning
1. Lars-Göran Karlsson (S) ordf	16 Maj-Lis Strandberg (S)	Ulrika Hansson, samordningschef KLK
2. Eine Ikonen (S) 1:e vice	17. Rolf Svensson (S)	Marianne Hagman, förvaltningschef SBF
3. Sirkka Koskivuori (S)	18. Jonny Pettersson (S)	Rina Oord Lundh, utvecklingsstrateg SBF
4. Leif Thorstenson (S)	19. Robin Tannarp (M)	Eva Königsson, förvaltningschef KFF
5. Annika Rydberg Ajakainen (S)	20. Muhammad Tahsin (M)	Cathrine Olsson, enhetschef KFF
6. Ann Berglund (M)	21. Nina Hedenfeldt (MP)	Ann-Kristin Rydberg, sekreterare
7. Gunnel Ristander (M)	22. Paula Ehrlin (KD)	
8. Kjell Monéus (M)	23. Susanne Bergqvist (SD)	Birgitta Gillberg, rektor musikskolan, punkt 2
9. Kaj Madsen (M)		Åsa Andersson, bitr rektor, musikskolan, punkt 2
10. Tommy Ellfolk (C)		Stefan Axberg, handläggare, KFF, punkt 3
11. Magnus Arreflod (MP) 2:e vice		Madelene Fager, projektledare/utvecklare, KOU, punkt 7
12. Solveig Pohjola (V)		William Wikström, kvalitetsutvecklare SBF, punkt 7
13. Thomas Stääv (L)		Camilla Eriksson, controller SBF, punkt 7
14. Charlott Elf (SD)		Mattias Anglemark, ekonomichef KFF, punkt 7
15. Mikael Nygren (SD)		Mervi Nyqvist, ekonomichef SBF, punkt 7
		Mathias Thuen, avdelningschef SBF, punkt 8
		Charlotte Mörn, bitr enhetschef SBF, punkt 8

Ärende

Beteckning

Förslag

- | | | | |
|----|---|-------------|---|
| 1. | Protokollsjustering | | Magnus Arreflod |
| 2. | <u>Rapporter och frågor</u>
<u>Kultur- och fritidsförvaltningen (KFF)</u>

<u>Förtroendevalda</u>

<u>Förvaltning</u>

Musikskolans nya verksamhetssystem
”studyAlong”
<i>Föredragande: Birgitta Gillberg och Åsa Andersson</i>

Förvaltningschefens rapport | TSN/2017:2 | Information

Information |
| 3. | Arrangemangsbidrag för idrott och kultur,
november 2017 – Nyby Torshälla Ridklubb
<i>Föredragande: Stefan Axberg</i> | TSN/2017:66 | Förvaltningens förslag till beslut:
Bevilja föreningen Nyby Torshälla
ridklubb 10 000 kronor i
arrangemangsbidrag för föreningens
arrangemang ”Luciashow” i Torshälla
10 december 2017. |

Ärende	Beteckning	Förslag
4. <u>Gemensamma rapporter och frågor SBF och KFF</u>	TSN/2017:1	
Slutrapport samorganisering Torshälla - Eskilstuna förvaltningar <i>Föredragande: Madelene Fager</i>	TSN/2016:133	Rapport/information
Workshop internkontroll 2018 <i>Föredragande: William Wikström och Camilla Eriksson</i>	TSN/2017:63	Workshop, grupparbete
700-årspresenten från kommunstyrelsen		Information
Ekonomi och nyckeltal <i>Föredragande: Mattias Anglemark, Mervi Nyqvist</i>		Information
Rapport från kommunrevisionen		Information
5. Revidering av dokumenthanteringsplan	TSN/2017:60	Förvaltningens förslag till beslut: <ol style="list-style-type: none">1. Reviderad dokumenthanteringsplan, antas.2. Dokumenthanteringsplanen och tillämpningsanvisningar uppdateras årligen3. Gallring får ske i enlighet med dokumenthanteringsplanen4. Handlingar, som ska bevaras, överlämnas till stadsarkivet, kultur- och fritidsförvaltningen, för fortsatt vård. Arbetsutskottets förslag till beslut: Enligt förvaltningens förslag
6. Anmälan av delegationsbeslut	TSN/2017:3	Förvaltningens förslag till beslut: Skrivelserna läggs till handlingarna
7. Ärenden för kännedom	TSN/2017:4	Förvaltningens förslag till beslut: Skrivelserna läggs till handlingarna

Ärende	Beteckning	Förslag
8. <u>Rapporter och frågor</u> <u>Stadsbyggnadsförvaltningen (SBF)</u>	TSN/2017:2	
<u>Förtroendevalda</u>		
Information om plan- och bygglagen		Information
Svar på Solveig Pohjolas (V) fråga om Julinbron med tillhörande väganslutning till Skeppargatan och Aliforsgatan		Information
<u>Förvaltning</u>		
Förvaltningschefens rapport		Information
Trygga Torshälla <i>Föredragande: Rina Oord Lundb</i>		Information
Temanämnd: Park <i>Föredragande: Mathias Thuen och Charlotte Mörn</i>		Information

Välkommen!

Lars-Göran Karlsson
Ordförande

Ann-Kristin Rydberg
sekreterare